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1) Las respuestas a las cuestiones siguientes deben ser argumentadas con precisién.
1. Sea la funcién f definida por

—1/2?
e y i
Py )2 sixz#0

flx,y) =
0 six=0.

a) Estudiar la existencia de las derivadas parciales en (0,y), y € R.
b) Estudiar la diferenciabilidad en (0, 0).

2. Dada la funcién,
(y—e V") (y—3e /") siz#£0
fla,y) =

y? siz =0,

estudiar si en (0,0) tiene un méximo o un minimo local.

2) (a) Sea (z,y, 2z) € R3 verificando

€2w+eyz 2
e { L T

. Es posible definir las funciones y = y(z) y 2 = z(z) en un entorno de (z,y, z) de manera que sean
diferenciables y verifiquen las ecuaciones (E)? Enunciar con precisién el teorema que garantiza este
resultado y verificar que se cumplen sus hipdtesis.
(b) Estudiar si
M = {(z,y,2) € R®|e* +e¥* = 2,2% = y? + "}

es una subvariedad de clase C!(R?). De ser asf, determinar su dimensién y el espacio tangente a M en
(0,0,1).

(c) Hallar todos los puntos de M en los que la funcién f(z,y,z) = —2e~* + e¥* en M alcanza
valores extremos locales.



3) a) Sea 7y : [0,27] — R? una curva de clase C* definida por v(t) = (cost,sent, 1), t € [0, 27].
Sea F(z,y,2) = (1, 2,y). Calctilese la integral de F a lo largo de .

b) En cada punto (z,y, z) de la superficie

x2+y2
2

S={(z,y,2) ER*: z=1- , z,y € [0,1]},

la densidad superficial es xy. Calcular la masa de S.

De entre los siguientes ejercicios, se pide elegir uno y sélo uno, de modo que a cada estudiante se
le corregira un maximo de cuatro ejercicios.

4) Sean A = {(z,y) e R*|z >0, y>0}y

f:A—R?

definida por f(z,y) = (Vy + 1, g) Estudiar

1. Si f es una aplicacion contractiva.
2. Si f aplica A en si mismo.
3. Si f tiene en A un punto fijo.

4. Héllense, si procede, todos los puntos fijos de f en A.

5) Un emisor de senales emite una sefial cuya representacién es

—

F(z,y,2) = (222 + > + 2%)é] + (292 + 22 + 2%)é5 + (222 + 22 + y?)és.
Para su recepcién se ha construido un elemento receptor cuya representacion geométrica es

g . [P+ = 4 o [2P+y? = (2-3)
L 0< 2z <1 2 1< 2 <3

Sabiendo que para que dicho receptor sea vélido, el flujo de la senal a través de la superficie exterior
de M = S1 U Ss ha de ser mayor que 64, se pide averiguar si el receptor es valido.



